中共广元市委机关报 广元日报社出版 国内统一连续出版物号CN51-0093(代号61-110) 总第9361期 今日8版



2022年7月13日 星期三 壬寅年六月十五 广元新闻网网址http://www.gyxww.cn 值班编委: 江 涛

### 深入学习贯彻习近平法治思想 建设更高水平的法治广元

# 习近平向世界互联网大会 国际组织成立致贺信

日,国家主席习近平向世界互联网大会 国际组织成立致贺信。

习近平指出,成立世界互联网大会 国际组织,是顺应信息化时代发展潮 流、深化网络空间国际交流合作的重要 举措。希望世界互联网大会坚持高起

新华社北京7月12日电 7月12 点谋划、高标准建设、高水平推进,以对 要契机,推动构建更加公平合理、开放 话交流促进共商,以务实合作推动共 包容、安全稳定、富有生机活力的网络 享,为全球互联网发展治理贡献智慧和

> 习近平强调,网络空间关乎人类命 运,网络空间未来应由世界各国共同开 创。中国愿同国际社会一道,以此为重 关国际组织、企业机构和专家学者。

空间,让互联网更好造福世界各国人

世界互联网大会成立大会当日在 北京举行,会员包括全球互联网领域相

#### 民进中央"矢志不渝跟党走、携手奋进新时代"政治交接主题教育暨基层联系点座谈会在我市召开

梓菡)7月11日,民进中央"矢志不渝跟 党走、携手奋进新时代"政治交接主题 教育暨基层联系点座谈会在我市召 开。全国政协常委兼副秘书长、民进中 央副主席朱永新出席会议并讲话,民进 四川省委主委、四川大学常务副校长、 工程院院士许唯临主持会议。

民进中央参政议政部部长黎晓英, 民进四川省委专职副主委张宏,广元市 政府副市长、民进广元市委主委刘素英 出席座谈会。

会前,朱永新一行还会见了广元民 进老会员代表。

会上,汇报了民进四川省委、民 政治交接主题教育;要坚持稳中求进工

本报讯(广元日报全媒体记者 王 进广元市委有关工作情况,广元民进 基层组织和会员代表进行了交流发

> 朱永新指出,在民进四川省委和中 共广元市委的领导下,民进广元市委的 各级组织和广大会员工作扎实有效。 这些成绩的取得,离不开民进各级组织 的尽责担当、主动作为,离不开广大会 员的积极履职、无私奉献。

> 朱永新强调,要提高政治意识,把 坚定正确政治方向作为主题教育的根 本要求,把深化历史传统教育作为主题 教育的主要内容,把践行"四新三好"要 求作为主题教育的重要任务,深入开展

作总基调,把防范政治安全风险放在首 位,加强组织建设、推进能力建设、完善 制度机制,切实维护团结稳定和谐大 局;要坚持双向发力,提高把握大局、集 智聚力、调查研究等能力,努力提升履 职能力建言水平。

会后,朱永新一行前往开明国学馆 调研了中华优秀传统文化传承普及工 作,到川北幼专调研了开明艺术楼等民 进中央援建项目的运行情况。

在川北幼专,朱永新还参加了与广 元教育界人士座谈会。座谈会由刘素英 主持,来自教育界的一线优秀教师代表 50余人参加会议,座谈会采取参会代表 提问、朱永新现场解答的方式进行。

### 坚定中国新型政党制度的历史自信

本报讯 (广元日报全媒体记者 程、独特优势和中国新型政党制度下 王梓菡)7月11日,全国政协常委兼 副秘书长、民进中央副主席朱永新带 队到我市举行民进中央"矢志不渝跟 党走、携手奋进新时代"政治交接主 题教育暨基层联系点专题报告会。民 进四川省委主委、四川大学常务副校 长、工程院院士许唯临主持报告会。

报告会上,朱永新以《坚定中国 了中国新型政党制度的产生、发展历题教育与学习贯彻习近平总书记来川出席报告会。

的民进实践,彰显了民主党派矢志不 渝跟党走的历史自觉, 讲述了民进的 优良传统和历史贡献、政治交接的重 大意义等, 为与会人员上了一堂生动 的多党合作史课。报告详实生动、内 涵丰富,与会人员深受启发、受益良

许唯临强调,要认真贯彻落实朱

会精神结合起来,深刻认识开展政治 交接主题教育的重大意义,聚焦重点 工作,精心组织、周密部署、狠抓落 实, 高标准高质量推进, 确保政治交 接主题教育走深走实,筑牢"永远跟 党走"的坚定决心,确保四川民进事

视察重要指示精神和省第十二次党代

民进中央参政议政部部长黎晓英, 新型政党制度的历史自信》为题,图 永新讲授的精神要义,扎实深入开展 民进四川省委专职副主委张宏,广元市 文并茂、深入浅出、广征博引地讲授 好政治交接主题教育。把政治交接主 政府副市长、民进广元市委主委刘素英

### 市政协第三期"政协学习大讲堂"开讲

雪洋)7月12日,市政协第三期"政协学 习大讲堂"开讲。市政协主席、党组书 记谢晓东出席。市政协副主席袁明胜

本期"政协学习大讲堂"以"聚力发 展枢纽经济"为主题,邀请市发展改革 委党组书记、主任彭仕扬专题授课。彭

本报讯(广元日报全媒体记者 赵 仕扬从广元发展枢纽经济的重大机遇, 枢纽经济的内涵实质及重大意义,枢纽 经济面临的机遇和挑战、重点任务等方 面作了深入讲解,内容具体,案例生动, 路径明晰,符合广元实际。

> 市第八次党代会精神有了更深刻的理 解,也为自身积极履职、科学建言打下了

基础。接下来会持续深入学习,深刻领 会中央和省委、市委各项决策部署,为广 元经济社会高质量发展建真言、献良策。

市政协副主席唐容华、吴桂芬、赖 翠兰、卢春刚、李豪,市政协秘书长淳廷 在座人员纷纷表示,听了讲解后对 才参加活动。市政协常委、市政协机关 干部职工以及各民主党派市委、市工商 联机关干部代表参加活动。

## 习近平给参加海峡青年论坛 的台湾青年回信

新华社北京7月12日电 中共中央 总书记习近平7月11日给参加海峡青年 论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实 现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说,得知你们因海 峡青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了 实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异 的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲 的热切感情,我很欣慰。

习近平强调,青年兴则国家兴,青

年强则国家强。祖国和民族的前途寄 托在青年人身上。我们将一如既往为 两岸青年互学互鉴创造良好条件,为台 湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提 供更多便利。希望你们多向台湾青年 分享自己在大陆的经历和感悟,让更多 台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同 行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让 青春在实现中华民族伟大复兴中国梦 的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年,由中 华全国青年联合会、台湾中华青年交流 协会、中国国民党青工总会共同主办,是 两岸青年交流的重要平台。第二十届海 峡青年论坛于7月11日至12日在福建 厦门举办,应邀参加本届论坛的50名台 湾青年近期给习近平总书记写信,讲述 了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和 感悟,表达了为民族复兴和祖国统一贡 献力量的坚定决心。



市应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部疫情防控工作视频调度会议召开

# 更好地统筹发展和安全

本报讯(广元日报全媒体记者 蒲洪旭)7月12日,市应对新型冠状病 毒肺炎疫情应急指挥部疫情防控工 作视频调度会议召开,通报疫情形 势,听取全市应急能力提升工作推进 情况汇报,安排部署当前工作。市委 副书记、市长、市应对新型冠状病毒 肺炎疫情应急指挥部指挥长董里主

会议肯定了近期我市应急能力提 升工作,要求要紧盯定点医院、后备定 点医院、亚(准)定点医院、方舱医院、救 护车配备、核酸检测能力、方舱隔离点、 流调溯源能力等关键,锚定7月底前全 面达标的目标,全力冲刺,加快补齐防 控能力缺口,确保各项建设任务按时按 质按量顺利完成并通过验收。

会议强调,当前,新一轮疫情持续发

告多例本土疫情,疫情防控形势不容乐 观。要保持高度警惕,坚决克服麻痹思 想、厌战情绪、松劲心态,及时学习掌握 优化调整的防控政策,坚持防控工作中 行之有效的好办法好措施,科学精准落 实各项防控措施,确保重点场所、重点行 业、重点人群盯紧看牢,疫情防线固若金 汤。特别是近期我市将迎来暑期旅游高 峰,要继续严格执行"入川即检",文化旅 游场所要严格执行"限量、预约、错峰"要 求,严格落实游客入园扫码登记、佩戴口 罩等措施,做好图书馆、文化馆、剧院、电 影院等室内场所、物品和环境消毒,确保 广大游客健康安全、舒心旅游。 会议强调,要时时放心不下,更好

地统筹发展和安全。要认真学习领会 全国、全省安全生产电视电话会议精 神,不折不扣贯彻落实省委书记王晓晖, 省委副书记、省长黄强等省领导批示要 求,切实做好防汛抗旱减灾救灾各项工 作,严格落实国务院安全生产十五条硬 措施,强化燃气安全全过程监管,持续 开展安全生产大检查,高度警惕疫情冲 击带来的各类衍生风险,严格落实24 小时值班值守和领导带班制度,确保人 民群众生命财产安全。同时,要认真盘 点分析"双过半"目标完成情况,及时查 漏补缺、固强补弱,谋划好下半年经济 工作,确保全年目标任务圆满完成。

各县区、广元经济技术开发区设分

市领导、市应急指挥部副指挥长袁 敏,市应急指挥部各工作组(专班)、市 级有关部门负责同志在主会场参加会

#### 创建全国法治政府建设示范市

推进全市法治建设和司法行政高质量发展

#### 市司法局获评全国 司法行政系统先进集体

本报讯(何蓉 广元日报全媒体记 的决定》,对近5年来在司法行政工作中 作出突出贡献的先进集体和个人进行表 彰,市司法局获评"全国司法行政系统 先进集体"

市司法局是2019年机改后由原市

司法局和市法制办重新组建的政府组成 者 唐彪)人力资源和社会保障部、司法 部门,市委将全面依法治市委员会办公 弘扬"忠诚、为民、尚法、担当"的司法行 部近日联合印发《关于表彰全国司法行 室设在市司法局,主要承担"一个统筹、 政系统先进集体先进工作者和劳动模范 四项职能"(统筹协调全面依法治市,重 点履行行政立法、行政执法、刑事执行和 战场"等方面着力,奋力推进全市法治建 公共法律服务等四大职能)。

> 近年来,市司法局坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,深 入学习贯彻习近平法治思想,坚持"崇尚

法律、担当法治、护航发展"的价值取向, 政精神,强化"一个统筹、四项职能",从 "打造模范政治机关""护航发展争做主

设和司法行政高质量发展。 目前,市司法局通过把广元红色文 化、旅游文化与机关文化有机融合起来,

(紧转02版)

兀巾 "两山"理念引领下的杭广协作见闻 >> 04 苍溪县 余杭区 2021年4月,习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要 杭州为广元 指示指出,开展东西部协作和定点帮扶,是党中央着眼推动区域协调发展、促 争取帮扶资金 进共同富裕作出的重大决策。要适应形势任务变化,聚焦巩固拓展脱贫攻坚 成果、全面推进乡村振兴,深化东西部协作和定点帮扶工作 **5.22** 亿元 萧山区 旺苍县 2021年5月,浙江省与四川省签署2022年东西部协作协议,钱塘江畔的 杭州市与嘉陵江畔的广元市再度携手 按照"一省对一省"原则,浙江结对帮扶四川68个县。其中,浙江安排杭 州市的余杭区、萧山区、上城区、西湖区、拱墅区、滨江区分别结对帮扶广元市 【阅读提示】 剑阁县 实施项目 上城区 的苍溪县、旺苍县、剑阁县、青川县、昭化区、朝天区。 结对帮扶广元市 116⊹ "水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇",是诗画江南、最忆杭州的独特意 境 青川县 西湖区 "澹然空水对斜晖,曲岛苍茫接翠微",是千里嘉陵、川北广元的美丽景 象 杭广生态互鉴,东西协作共进 一年来,在"绿水青山就是金山银山"理念(以下简称"两山"理念)引领 昭化区 拱墅区 下,杭州、广元聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴新使命,将杭 州产业链条长、创新能力强、市场化程度高等优势与广元生态环境好、交通区 位优、土地劳动力要素成本低等优势有机结合,正着力构建全方位、多层次、 宽领域东西部协作新格局,携手打造东西部协作共同富裕范例。 滨江区 朝天区 A CONTRACTOR OF THE PARTY OF TH 扫码看新闻



7月11日,杭广东西部协作媒体集中采访活动在我市启动。7月11日至15 日,来自《光明日报》《科技日报》《消费日报》《浙江日报》《四川日报》《杭州日报》 等媒体的30余名记者,分剑阁县—青川县—朝天区、昭化区—旺苍县—苍溪县 两条线路,对杭广东西部协作在我市取得的成果、亮点、模式等进行深入采访。

市委宣传部相关负责人表示,我市联动北京、杭州等地的媒体开展东西 部协作集中实地采访活动,旨在充分发挥城市联动宣传效应,生动讲述东西 部协作"山海情"故事,宣传推介我市风土人情、历史文化,充分展示广元良好 城市形象。

图为7月12日,参与杭广东西部协作媒体集中采访活动的记者在昭化区 卫子镇卫子村来料加工车间(依托龙泉·昭化东西部扶贫协作"归雁工程"实 广元日报全媒体记者 唐彪 刘怀英 摄 施而成)进行采访。

投稿信箱:qyzw2006@163.com 虚假新闻监督举报电话:3305936 编辑都电话:3305618 广告发行郤电话:3307336 责任编辑:李晓燕 编辑:肖志元 美术编辑:宋兰英 张懿玲 版式:雷文卿 校对:杨明峰